Ne.1
FSwd - Da—)L FEE « FiE - #RE «RE - LEE

ety BN n—FW Egss SRTRAF—VASELRH =— | 23190607 | WHEE
MR S RRMTRE RS a— | 182070 BT
T ] W [0 Eed A A ikt P |7 i B T %&1”45 s T BELE o W] RS PR 11 R e W SRR & -
A fifi 51 [43 |BS i et s 1 IR Pt m i, e s fradtc o I Y i i Jods i R ek I o 555
TTRIE R TiEm & 8 10,69 zm AREDSK 3f-au'%§ 77 1118 4mﬁ§*}§ 3 11,28 ?mmﬁ‘l%_m T{ 11,90 sﬁm‘ T 71,55 || 717Kk BRAE 21 15,00 || 6|9 o6 2} 1L66
EHE100m El AR +2.2 Bl RRRES +2.2 ES-2RRAER +2.2 il &R AN +2,2 G-I +2.2 BN - LRI 1.5 )1 - R I +1.1 T RIRALS 1.5
06,/11 B3] TIAE BF 3511 08 Ttah EfE 214160135 & 2|4:17.4004 058 A 54016 J0[Sime law 2]4:2412)6/7%8r Jof 2| 42657\ 7{FH FA 43082)2RE Ml 2143182
BEE1500m Bl -RBER BMN-RREES Hill-GRETH Hi-RiRBLIE Ll -2RREE G -RRERE Bl ERREH - ERAES
06/11| % P T{REERE 2| Imil
7 TE L Sl L RE RS
05/11 E TIREBAR 2] 10mi8 |2t Ak 2| 6moo ||3|#msF &L 1| fmo0
EEiELE [6. 000ked Hi-ERS Hhl-RRRER B GRAE
05/11] 5 E T [Tk AR 4308 | o tE/ RRETR a5, 32§ 3 [B-RRREw 46. 80
BR400OmR R 1 SRR 2 Fem ¥ 2
[k AR THEHE 2 Fh i 2
I BRI 1 ¥ Kb 2 i
FE fEE 1 Eni‘ Hixk 3 hith k1
LTARLESS ET uﬁﬁ_ﬁﬁg 7] 15,27 |2|SE MLy 1| 13.31 || o |=H A T BB I W SR 28 1] 1545 |6 28 EE | 1468 |/ |EPEEF 2] 13.67 |BLEZ Aim 1] 15.69
mEI00m E - RBEE 0.7 T -&iRE +1,2 FH-RREER +0.7 Tl Rk Ef +0.7 T R TIKE +1.2 Eil RRRER 1.2 T R B +1.2 EN-RRRER +1.7
06/ 113 &B TIERL 5% 1608 60| 2[H BT 2541913%‘7&%2548994&# e 1] 5750715 [mENl EE—E155279
E«T& 1500m BN -kRREE T -RRRER B2l -SRAERE _%'Jl!~ﬂzﬂiﬂﬂ?ﬁ il - RSB R
THES 4T R L S e A H e RN CEE I I L
ShGERm L Eh-RR=KS - RRAES B2 RELEY El - RREET
06/ 11| % E TIRE =& 2 omod |2 R 1m0 | diEA RE 1| omid
3% 4. 000ks] Bl R G EN- BRERE E M-SR
067 11,2 X3 T RRWER | 96.51
WHELA00mR W FI 2
FRIAZEE 2
LIS
— i f@ﬂ.?’)g 1
DETT| B s TI&E® e | 10.92 2|64 B 0 (358 & | 1.2 |4{5n BN .41 |5 e &It .0 6% Rk .48 |7 Rm .98 |Bl=8 M 11.52
25FE R T — A 100m Hil-RRERE +0.9 EI-&RX +0.9 Bill-RRFEX +0.7 i -ERA +0.9 Bl gRE +0.7 4 1BN-RIRK +0.9 Bl iRk .7 B -#RK 0.7
e/ 11 1R HE 3:58. 35| 2 | B & T2 3IAT HE 4:14. 53([4]4EE HS 4:16,80][5 [#m HME 1788} 61F/H = 431420 | eEE B2 4:32. 76 Bl RI5E T 4:39. 56
25 AR~ 1500m Bill-gERX NGR Bl Rk FE-ERX B -gRx ThERXA Bk TRk S+
06/11] 5 B HEEINES tmZs |12 14k EEd Bt EIES iR m85 | 4[F E# tmet |[A[mk BX il [5IRE ER BRI EES EFS TG0 | §IBEE FRAL Smbd
2078 55 5 — A SEVR R il -#RE +0. 2 et i) 1.1 B -RRK 1.2 Tl -#®RX +0. 4 HiE-2RK -0.4 FlidiRk 0.0 £ J1§-TASEL24 0.0 B -iRE +0. 4
06/11[ 5 REE EFEER Tmad [ ZiH i Tm80
20iE A AR SRk ail-ERAx
SN NEIN EE RS TInd5 | 2| Mgk RA Emo7
o5 Rk AR LR [T, 260kg] {F)II-TOSEC24 Al giRA
6/T1 B3 BEGRES: TT.03 || 2 |faA  Joa T7.08 |8 Ki%  am RGN B 12,55
25~ 355 S —AR10+0. ﬁ 1 -¥OLIST )11 -YOLIST 1| -B G HNLAMT FC
06/11125-35 e BEEEEES 5:01.32
A58 ~—f51500m Fh-BMpEnT
o8/ 1173545 e TIER JelE | 44500 2| Tmm Ry | /.06, 44
3058~ A% 1500m TRl e e T BN-EE2FT —
0671 45—55 [ TTER 50y 43530\ 2|RmE L |440.64)3[LE FBE |5 1.19) 4| H o 5138, 614 D |3 MO 5:55. 84| 6L & | 6:57,20
35h% -~ —fE1500m BN-Sa s A Bl E =T Bl a2 R FIHRZ ST T AT 5T Hit-PFU
06/ 11[55— for=y 118E = 502100 2 13kE i 5.18.94 | 3L @A 7:14,87
355E ~—#F1300m EN-EINTAY X BB RS
06/11 e e EE HEEE 5m22
25~ 35 EE SF TE — AR ENE B T BN -0. 4 CHl YTy wRE +0, 1
B/ [RE R .46 |24 % T8 (2 =8 %iE 413
3545 AR 10+ B |En-vz—rvac %5 )11-TOSEC24 52—t
06711 & T FLER T2.08 | 7| %H  Fs T2.55 5 /h0 B8 2.5 [4ime &g T2.60 |08 B T3 03 [[6[EF =R 2T [T hE e .08 B RE Lk TE. 45
AN~ CER R —AEI0+0. Bl |Bn-&Rac HGR B-EHTRE=X El ] Il R TR BN EHTAS—X A1 - RIS BRI FM-BREER
G717 TRB| T|RHR EA Bds |20 % [
A53% ~55 5&‘5 $.15 (7. 2655 -2 RHED A PEU
06711 DRSS 1405
_ﬁi;lJ:— "]{JDm +D,9|_sx=\-smvzy—: -
06711 = TERGOL 1332 | 2| wE W T3.40 |3 |HME EM | 14.75 |4 +H B T3.81 | 5 | DA 13.80 |6 AHEEE 14.31
0 H—f TDOm E-RRE +1.1 B -RREIRA +1.1 THEEE +0.3 Fll-&RE +0.9 Ehl-FiRK 1.1 B -EiRK +1.1
06,11 3C B 1| REFIRLTY 512,97 2 imE I L mEm 5:15. 40K 3| K& T 5:23.37
I —AZ1500m I E R NGR Bit-#RE NGR B -ERA NGR
05717 [ 2 R | 1 zmr [T FYEESTGT Y NG9 | 3| T I 4at0
304E i AT EOREE )l -&RA +0.3 TRk -0.1 All-&REX +0. 2
I06/11| = 3 TIRE = Tmds
308E Bl b AR E T RE S -ARETFS




FSud - T4—JLFHEE - o - AR - R

TRE

i i == 9] nHesr HERERAR—VRKSEERHE a— ki 23150607 T L
R mipte SRTTEE BRI a— ¥ 192070 ALERELE
- P Vi | ] R - T «ﬂ&é% e Bl ik |1 R ey ] BELE o T SR U 11 T e T Sk A A e
Bt fifi B = o |l R, sk =3 i % i i I kg G i, ki e i oz " HILiE i i i it feh S 5
06711 | 55 % 3 TIEN-=EPR 45,67 12 Ejli J{‘:{: 76,19 || 3 B Al-JeeEs | 46.61 |4 EJH RS 76,97 || 5 |Gl -shE s 7705 |6 |a/l- Frcr 47,22 |7 Eill-ﬂ%‘%#ﬂﬂh 4511 J8|BI-mE 45, 30
400mR WLAREE AR 2 3 e EE 3 HE 3 Ho ¥ 3 WEE KT 3 Wk &3 o3 K@ OERE 2
liak) B o3 3 3 3 ;U{:; Bl 2 hEE BHE 3 AR &3 A Ra 2
Ak ZEEE 3 ioOHA 2 2 3 TE ORH 3 PR b 3 UK o L s M 2
:1:1 a3 JER 2 3 A 3 M?F‘ Bk 2 ol ko2 btk 3 EfE fRE 2
AR ES R TEN-ERDS 5705 | 2[BI-EBS 52.52 |13 52.89 || & | A A-ALmBS 53,13 | o |BN-&RIMES | 54.21 {6 G IEAP B4 43T T RN mR 54.58 R 55,12
400mR Eﬂ:& o3 JEF #ET 2 3 WA FadE 2 EHH OB 3 M NE 2 b L 2 L3
HAT A 2 T o2 3 wH YB3 ZWm OED 3 F O OEW 3 At 3 ]
HHE &L 2 a3 1 B I 3 % S £ Hbe AL 2 = 3 3
k5 H T2 o i 2 2 isdE Y1 Wit HE 2 Fr b oo 3 gL 3 AEZ 3
UTARIES RES TIEB EEA 1] 12,52 | 2{&E fare 1| 1&.22 3 Tl 1555 TEiam BAE 1| 13.50 |5|shai o 1] 13,73 [[6[Fd @ 1] 13.90 |7 @mE T 15.60 [8]=% 8B.E 11 13.9%
14£100m BN ER 1.0 il :1tm¢ +i.1 Py IR +1.0 - +1.2 B -dbaa +1.2 o8 .9 Bl -2RRED +.2 B - k@S +1.0
06/ 11 3 BEE L 1183 || 23 ) T TIGE BE 7 L0 JIRE 88 2 .7 US[hE BA 7] 105 [6i&s #B 2] 1245 [T[Em JLa 7| 12,45 [BHEE @A 1246
2 Z£100m Ll BEE +0.2 Ehl-RP +0.4 )1} 3 s 0.0 Bl-gES +0.4 4 |BE-BET +0.4 Bill- kg 0.0 E I L +0.8 -t 0.0
N R Tl 3o o 2|0 w4 1177 |3|% I 3| 15.84 |4|/ME FmgE 3| 1185 {5(mH =@ 3] 1200 46 BAEAR 3| 1204 | T|28 =& 3] 12.06 46 8 M 3 1200
3 42100 E-EED NGR TS ES +1.2 Hh-Rh O | =TT +1.1 aill-Fasen +1.2 IR 0.5 [ L +0,7 Ehil-Fp +1.2
067 3 TR SR 11507, 31 2|0 & 1501040} 31385 A& 1| 5:10.68) 4|7H FAE 11512 /4| 6| LD MA 1526 7063  EA 1|57 287 |EA = 1151371208 HH HRE 1]5:40.50
1 F1500m Bl il -#h HlERSD - ﬁ$ LNl FEE A - IR alli- :lt.ilﬁ?;dﬂ
CE/TTL SR £33 TTaR BE B 0lTes & 24 B07T| 1R &K 7 423 9304\ A8 AB 2 4:26.11)5{)1 Zae 2} 4.46.51| 6[KE D 2] 4:48. 83| 7[hotruRel 2/4:51.18) 8 ﬁm &= 2! 4:51,55
2 £1500m El-&TH B A{ER TN-EED Es IR I/\EP Fhi-deeaet Bl Fi-sRem 1 A
TTARE] EX TIEES & 323676 0|38 F A Ol 4.27.66 3 |Pill & 3|4:28 72 (M BE 3| 4-30.04|T{IEE KEE 34130 T4[6| MR Fl= 344399 TiE LA 34746, 35| 8 EF ®A 344013
3 £61500m Hl-dkms El-ERT TN EAS TGS Bl FERH Tl - B =) - ER EIEE A
087178 RE T R iz I EE & O o (3B Bk 2| ted 3BT Mk 2 oml | GRsk me 2| ngd |S1@ w2 4wt (TIEE & Z[ 466 8 1E& BB 2] AmGd
1 &= EIBE il EE e 1.4 iR +0.8 T -B -1.3 Bl -KiESD -0.5 BE-ARE 3.0 E=pLIRE: Fadki s +1.0 T - 153 E +8.1 EoFITR 2o -0.6
06711 & £33 Thher B3 Imel L IUEE & 3| ond |[3|ER =L 3| Gmod | 4EE =WE 3| omed | 5IEE B 5| oma) pep e msEk 5 bnds (T[LE BEE 3 Sna3 48 WA mE 3| omb
3EERBE Hl-Rrh -0.4 - A B -1.5 =)1-EmEe -1.1 ESIE: L 0.2 E)IE-1830 0.0 E=DHTE ) 1.1 it IREE +0.3 Eh-FEh +1.2
05/11| 8 s TIEE W& 3 onsé 0 G@ & 3| 8me7 s [ILE 2K 08 [ GILZ  Eeh 3| 8m07 |5 0% Dne 2] Imes |G Ae #A 2] (mad |[7THUEREXES 2 Tmds |8 & 3 ndZ
ﬁxg[s_otmk%_ SH R Tl-f@p - i Aitl- T iR FI-Ef E=fH 1) Hi- I
THNES R ThER =T 1 iena|T|4E &R 1] 1398 |3[m  BE 1) 1407 |8)E% @z 1| 1435 [5[5F F& 1| 14.45 |BlEMm EA 43 |TIE  EX 1) 14 B[MrEIaAsE 1] 14.77
1%100m A dume NGR B - +0.3 Ti-ERE +0,1 Bl R +0.1 E R el +0. 1 |- dk s +0. 1 Bh-FRAS +0.2 T BEs +). 1
06/ TH % R TIEZ Bk f|uaeon|2|BE 5 2| 18.04 |3|IUE B 2] 1.3 4|55 &5 2 15.60 [5|AE E&E 7] 18.92 61K A0 7] 13.96 |7 LR By 2| 14.17 |[8[E & 2| 1471
2 2£100m Eh-FRP HGR FN - +0, 1 I - ERIME S +0. 4 - R 0.4 Sl-Rd +0.4 Ee il o] =0, 4 -1 4 B -3BE0 +H. 4
THNES E¥ TI&E BE 3 B3 7|58 &% 3, 13.47 |3|me BE 3 1a.50 || 4|# @ o 1300 Jo[H  FE 3] 1876 [6lF@EIEE 3] 1377 | 7|41 B3 3| 13.87 |8[¥aruoam 3| 1.6
3 £100m HilERA S +0.5 G- EED <0, 8 E BB +1.2 RS +0,3 LS A +0.8 -2 +0.5  |®ji-FES +0.3 B ey =0 8
RIES B TR0 EY T 286 13 25T L& 1)2.48.03||3 50 =& F|2:00 02| 4108 BE 12544159 oW 1)2:5.82)6(H CHD 1| 26830 T[ER ML 1) 3.01.960) 8 f5eT L0 T 303 24
1 2800m AR T dLREE bk T de el ES L S ESR i BRBES -2 H-EER
TIES = TIEN s 2296, 60L 2100 @iE 2] 2.0 603 | B4 BT 2| 2:40.69) 4| mEFER 2| 24127 Sl Baiing 224132 BlEE Wa 2242617 |BE RE 2] 242.50)8[xbm RIE 2]2:43.66
2 £Z2800m ik E)-dkgeh BH-FER iR - EER EH I THi-dbaseR - R
TIERNES 3] iTRT? =& 3233300 Zmil #i8 31233308 [ AE DA 5]2:30, 12 4/TE JCE 3] 2.90.85) b AT FE 3[2:40.60[6 K EHE 3[ 14204 T REIEE 312:43.38)8 3:2.46.05
2 ££300m B)il-dkame EHIS - ) £AD TH-KEH BB SN-EE FHi-FEE SN -EREES
TTARNES R TTE =3 1| 0 |ZPA Bk 2| 4mse 5|k Bk 2| 4mas | 4| mmsesim 2] andl | 5[HE =& 2 M35 Jelx Ak 7) 4mid TER &b 2| Amid | 8| XKW Z4c 2| 3mod
128 AR Bl AR +1.2 B -ARS +1.3 TR +1.2 Elli-FK@Ed +1.3 B S +0.9 1] #on +1.4 S -KEH +0.5 Bl HES 1.0
35711 & REE TIE BeEs 3] 0 |20 ®e 3| 47 |[S{E  F® 3| dwes || =@ B 3] dmel [o|@l H7r 3 Amd fSMUK HE 3 dm2s |7EEL A%k 3 miZ [ETRIE &AE 3| 4m22
3 EIERE - RS +0.4 ahl-p +1.5 T -dkasch +.8 B -EHs +.2 Tl -Fe A +0.8 AR +0.8 Th-RRBES +1.6 B FAER +1.1
06/11[ & B33 TRESB R 3] Gl | I EEE oF 3| oudd || 3|EI max 2| Bmbh | 4L GSEA 3| Ba00 |5 MFREEE 2] TmOE [[6[AFERER 3 s |7 R & & mib [8|lnaks®E 3] 7me7
S35 [2. T21ka] Hll-EEP Bhi-Re B -EF l-n8sns Hl-#Eh - RES Bl -ERH apl-gia s

Ne.2



No.1

FSws - 74— FIEE - R - SERE GRIFET)

m £RTER a—r [ ] wares  NBHRHTEAR—YRSFEMPERATE a— [23 10 0608) HHE
EEFRE 2R FERGS i £ SRTEE RS a—F 192070 R EE
T AP e | mmes P e || WEEA i, o L s i s
06/ 10| "B T 6 & | b TIEREET b|AZ—4A TE55 (7 RE B BlensErtRE| 14.26 |3|BH #o olmnmmi#=| 1516 [41EF BE G|AZ—HA 15.16
10Cm | all -0.6 = -0.6 Gl -0.6 =1 0.6
SRl = 6[RE—FA 15,74 BEERER SRmELIHE| 15,28 BE #iKk O6|R3—FA 15. 50 HE TE SRMEEHZ| 15,55
Hl —0.6 = -0.6 EI —G. 6 = | -0.6
TERTEE | § TIFE  BUL D |=RAC Jr. 14, 41 HE H= ZR—F X TE. 63 BE =2 b|oRAELEZ| 16, 02 - HEEEP, 16.17
100m =1 0.0 Eli 0.0 L=l 0.0 Al 0.0
5EH EHE b6|lEJox 16. 29 B BE ERTRLEE! 16,48 E@E Bt b |ARoLmRE| 1617 2% BE & RAG Jr. 16. 84
=3 0.0 =1 -0.3 i -0.3 i -0.3
INERF 45 TEH Bt 4]FHRAC Jr. 15, 30 BT BF IRAC Jr. 15. 08 AaE EJn AL IRAG Jro 16. 15 I TH 4|&REmELHE| 16.16
100m || Al +1.1 =g +1.1 E +1.1 =0l +1.1
EEd %% 4[oRmELE=E| 16,40 E EIE TI5 > T6. 68 BiE H 4 |&IRAC Jr. 7. 04 EETan 4 ERnkER=| 1025
=i +1.1 =l +1. 1 F +0.9 I +0. 9
NPEEFIE 0.1 1 UE Sz 3 |ARaL®RE| 1672 BRCC A §|AmaA%RE| 17.68 =H #Mek 3lFRUvEYa 18.16 3R By EIRAC Jr. 18. 75
100m ] EJi =i AU il
TIER Sk 4§ |AfabL&Rm| 1802 EEES] AROLERE| 20,32 9 = | AAALERE| 2241
=3l I B
TNERF D& = S AT 70. 43 Bl RHE . Z|Eoo v 10. 63
100m Hill _ E=all
BT TBE =& B|AZ—FA 13273 HE T b |mAmEbE=E| 3:36.89 ENBHZE 6 |ZRAC Jr. 3740, 96 BT EF ZIRAC Jr. 3:57.95
1000m all Bl ESAll =
TR BE®  b|ZRAC Jr. | 3°86.82 N ZR SRTBLERE| 55834 |71 LH HE S|EJTv 100,47 | B|miE =R SRAC Jr. | 4:00.95
=l U =l =l
INREF TIEI 25 B|AZ—F A 7051 = R B RoRoLERE| 18104 Eix =+  0|=5RAC Jr. 17188 FE BE 6| ARILZRE| 151dm
I AV A B4 Hill Fil il
[80H, == B ClbmibiEE 6 |eRmErs=| 13808 e 8 IS 10688
Al g=hil
:3\*‘%;27:% 0.0 BB &S S aRmELE=| 11.24 Tl B 6 [wiRAC Jr, 7. 12 T8 W S ERmBILR=| 18 6
80m E=all B gl
hEXF TieRdil 3EEL 6 [RIRAC dr. 19968 BE 88 b |AfcimRm| 13368 = e 6 |ARoLERE| 12308 e SRmELaE| 12038
A {YE B F=g| i =1 = a1
[EiERl el v g R —ilis] _ _
INEET : 1 #&AT L|EIo~ Tmi0 T e Tm05 KL 7E  B|ZrAG Jr. 1m0
EEEE A B g
INERTF T[EF HEF 6B|A%—FA Zmi2 BE WME b |=RmELEE;  ami/ NE & A2l Zmas BE E e mi2
SRR w5l -0.2 = +0.3 E=p1l +0.6 =l 0.0
IR M 6 SRTELEE]  mi0 BN =L GleRTRLEE|  med RE E® LlaRmErgE| 2ml
=gl -0.4 Tl -0. 1 E=ill +0. 1




No.2

FSwh - Da—)LFFEE - Rk - RHiRE GNET)
Ed SRR =—p [ ] mHas,  NBLRHEAFR—VYALENPEEAFTE =—p 23 19 0608] ZPulE
ERER ERMEIHBERS BEEIIBA SRMEELHEES 2 192070 EEEE
BI] BE ||| BETE A mE | R | M mE | wa O] s wE | me |G| msEs N
06710 FEZF EE TIER HEEL B |=RAC Jr. Toma Q2 BE BIE 4 |ZRAC Jr. Tie 3| EF DR | ARSLmRE|  14we0 4|1 wB  L|ERTELRE| 14miZ
Y g Yy ~h3% [320mm/140g] =1 Tl E=IlN @l
THE EE  JARSLERE| 1m0 | 6|RiL HE o |SRemEmE| 1A || Bk R 4 |GRmELEE| 148 |8[AESAHn  4lsRTBIRE 10m87
E=aIN a1 Bl g=hll|
05/ 10| F &+ RE Fr BE 6 HeE Em 6 mE & 4 BHE #Fo 6
4x100mR tldn &R 6|ZE—42R 1:00.00 |21 F N 6|x#tossrma] 1:02.51 [3EH |FE  4|&FIRAC Jr. 1:03. 42 || 4|hmipiEgE 6 |&Rwitmss 1:04.67
ZE OBEK §iRN EE BE 6RM wF FF 4| =B e 5|EN
BE EiE 8 B EM 6 KE i 6 BE ®E 5
w|HF BIH OS5 EH #{E 5
SIEE =@ o |eRwmibgse| 1:06.79 [6|LuE ¥F  3[AKzssRmE| 1:10.36
Mo #A  4l|EN #FRooA  3|AmN
_ _ HegdaHh 4 bk E 4 _
05/1C|/hEEF6 £ | &R RESS] Bl T TT01 {227 B b|leRmELHEE| 13.20 J3|&/K BA 6ltJ— 1461 4| RE®H = b |=Rumkrs=| 1480
100m £ +1,2 Bl +1.2 I +1,2 Al +1.2
Tl FEEl b |&RGEL&EE| 14.88 | 6B B, 6 |ZIRAC Jr. 480 |7 IBE &m 6 |lonmErk=| 14.94 |8|#=am —&E 6 =RAC Jr. 14,94
k=3l +1.2 Al +1.2 B +.2 E=pll] +1.2
08/ 10 MEET & | b TB.E &8 Oo|E- 5> 1.0 [2IBE B S|oRTErm=E]| 15.14 |3|FE 5 o |=RmecsE| 10,38 [4[EF B|3 5 |#RAC I 15. 43
100m il 0.0 E=hil| 0.0 Al 0.0 F= 0.0
FIRAE BR 6|eiau i5.44 6| w5 S5|lE 7~ T5.59 ([7T1/@ mse 5 |=ieAC Jr. 7562 | 8|5Em —a& 5 |&RmEE®RE| 15,62
- o Ajll 0.0 A +1.7 . Al +1.7 =1 +1.7
CB/T0NEBFAE | REE TIHGE mfe 4 1ZRAC Jr. |4 BICL0) | 2|5RE B= 4|AZ—FA T5.00 3|58 Bm 4 eRmlLmE| 15,93 | 43t Ad  4|[ETT 15,95
100m E=hl] AL all +2.0 il +2.0 HJ1) +2.0
SIRE K& 4| ERMEERE| 1615 ||6|<HE HBE 4eAnEraE| 16,18 [[6[d L 4{&RAC Jr. 16.18 | B|mA BA 4|RFT-FR 16.32
F=hil +2.0 g3l +1. 8 alil +2.0 =i +1.8
6/ 10| " ER T35 | REE TTEEL—I S |CRTELE=| 16,20 || 2| X285 W J|ermersE| 16.23 |o|FE =mat J®RAC Jr. T6.27 14 |BF ma 3 |maRAC Jr. T7.14
100m =91l +2.4 =9l +2.4 Al +2.4 B +2. 4
FTHE Sx 4 |oRTELmE| 1735 |8 BmE & 3|AF—FR 17,40 |7 IEE S%  S|ARSLERE| 1.5/ |B|lA@m BZ  3|FAUwia] 1818
Al +2 4 E=AIl +2.6 i 42,4 =) +2.4
06710\ =BT 1 - 248] R 0.6 BE R 1 |ZIRAC Jr. 17.82 0§V Bi  2|mIRAC ur. 51T I3 BT BE TI7AUwox | 10.80 |4 |nFE—m 2|FAUvia]| 2058
10Cm Al LIt £ o
SibhEE B 1|{7ARUvYa 24, 37
£
05/ 10| NEEF R TIEF i b|ZREmELE=| 3.03.32 | 2@k BA b|lEIT 3.12.46 (|3 |B18 NE 6 |ZRAC Jr. 3.18.79 || & | &8 —W 6 =iRAC Jr. 3:21.62
1000m | E=aLli P il Bill il . all
EIEL i35 b |SREELBE| 3:23.02 |6 | RELdr 6 |=RAC Jr. 3:24.82 [T Bl G |=IRAC Jr. 3:20.35 [B|EEE BBA 6 |ZRAC Jr. 3:30. 20
N Bl Bl il aJll
05/ 10|/ PEETF R TIRE BE  6|eRnBLEE] 3005 |2 BE B O |ZRmEIHE| 180m
aun v A A=l AEE =h
[80H. EFEL) e —
06710 éﬁ%% ) 0O IEATE 5 eReBELEE| 16.76 | 2| RE ik GlenmErsE| 17.66 |3[EH =i o[E7I 18.38 | 4imE WAk b |mAmErseE| 2032
i = Al Al ESIl
06/ 10|/ 2B = R TIEE Rl 6 |&RAC Jr. TE 2| KE BE B|AZ—FX TR S BEC .S  |2RTELAS| 16008 |dpkF E S|EJ7 15435
e {¥3°B =1 o3 Al i =1 £
(e, wl&u wfr:—lwm S1ZEE 9 B|ERmRrm=| 15014 (6|RE EA S|t 15108 |7 IFE SEAh G|&RwRrm=| 14204 |51 ZE 6 |aRbELZE] 139504
gl HI g3l Al




No.3

FSwh - D4 —)L FER - BB - BEERGHEET)
B SRTES a—t ] ey, WRERFRAFR—VASEIMNELEATE a—F [23 10 ce08] HuE
ERBE SRWELGRES EEBA, R EE RS ok 192070 B
| mE | | mall s wE | mE N eEes mE | sk ] Bk BE | ER | AL wE | R
06/ 101 FRFs - 6% REF B EEER I6d | Z|EE & G |ERTELE=E| mee |3 [EE BE b|AG—2A 365 | 4 [0 BA B|AZ—FA STA7
EIEH kSl +1.1 B +1.4 B +1.3 I +1.5
SIET EEE b|eRT-ELE=| dmdb | 6|BL Be S|E7T w2 TR =F 5 |nRmELEE]  am33 | 8|1 BEER 6 |ZAmELEE| 3wl
| +1.1 E=aik | +12 L1 40,2 _ i +1.2
08/ 10| ERE a i | RIE THE x4 |[ZRAC Jr. 3 S EE BRI |eRoBLBE| m2 13 |BE km LiEIT e |4 REE W 3 |aRmEr&=E| omd
EIE - =1l +0.3 =1 0.6 g 40,9 Hill +1.0
5IER @ 3 |%oRAC Jr. 05 || 6B EE 4| RmEmLEE|  3ma |7 TR Ba 9 |ZRAG Jr. TneT 8| EE =R A | mRmEEaE|  2mb6
Bl +1.3 il +1.4 . =i +1.5 =il +0.6
06/ 0/ NFR 75 - 65| RER TIEE Bk 6|lEs T Tnlo |2 1BEE =E 6 |eRTEIAE] 4m0 |3 |HA &R  b|EJ 7w Tmid |4 | REH & | RmREHE|  3/m/9
ARTNR Py | a1 il Bl E=hl)
5 AiE Tk 6 |=RAC Jr. st 6|} AT b |Eo T 3EnTl | 7P mE B|AFZ—FR om3B | B mE A B |HRAC Jr T8me5
E=hl] =1 ol G|
B8/ 10| B R s a0 | S TImE mE e ow im0 || 2 | Bl =i SlE7ow T3 3 EE Bk JIAfoLEmRa| omid |AEE BAR 3 |mAnmLz=z| 2mY)
¥ RAT R - il E=gli| E=pll! bl
A Ie  deRTBELEE| Imil |6|5m B dimnnEigE| Jamed ||/ |EE Bk 3|ARIL&R#m| T2 [B[EE K T{ERAC Jr A0
_ _ I E=all A N il
06/ 10| /VF B+ R ENTRE - @i 6 TMELEA 5 s W 5
Ax100mR 11| B 6lre—gxa| 59.38 | 2|4 EF 4|FIRAC Jr. 50.53 [3|mE e  6|&remisms| 1:00.08 j4|M# XiIm 4|ETSv 1:03. 43
WME BC 8|E) ERELZN BRI B EH O O5[EN FE B O5|FN
WE FE 6 FH L 6 i % 5 =R B 6
o B 6 INFE H48 5 Hee Ba 4 Em & 3
5l E&ciﬁﬁ 6lammmrwsEs| 1:03.55 L61HE HE 5|armietssc| 1:06.80 §7|MEL—E SjmRwRkiiss| 1:00.82 |8 iEA ERE 4| R¥—HAB| LIS
HH k=31l ®E OBA SIEN HEH ¥ 31BN hilr B2 4|\
. iy ;*r%)\ § 4 Jbi EEs 4 gl EE 3
05/ 10| NS R ,ﬁﬁr 6 FEEE TN TEW  Zen] 6 B Lt 6
SE&4x100mR 1 6 |aRarn=s| 55.26 [2|%E ME 6|FRAC Jr A £5.82 |[3|m BES] 6 |&RwErsms| 59.79 |[4|®E —i 6 1 3RAG Jr.B ] 1:00.57
EEfP f: 8 |E Sl EHB O O6|HN WE FE® O §||N B ¥EE 6{EN
WE By B B OEB 5 EEESE § il E# 6
mE LB 5 W E o T #IRFE 5
5 J:%? HZE HE¥FSvA 1:01.83 ||6i%4®m &1 s|€735vB 1:06.00 |71hE B 4|¥IF52C 1:05.43
wE 5\ R®R %A 5|80 ' OB 5|EN
‘*a“ ﬁr“‘ 5 ER # 5 ] #E 5




